
 

 明日、第１回スポーツフェスティバル！ 

                           校 長  森   浩 嘉 

 

今月 18 日から、スポーツフェスティバルの全校練習が始まりました。旧幕別小学校グラウ

ンドに全校児童生徒が勢ぞろいした様子は壮観でした。そして、１年生と９年生の体格差から、

義務教育学校ならではの幅広い成長段階を感じました。 

全校で活動するときには、教員が子どもたちに指示する言葉を工夫したり、初等部の子ども

たちにも伝わるようにかみ砕いて伝え直したりすることが必要でした。また、３年生から９年

生の６チームによる組団対抗リレーでは、丁寧な走順の確認はもちろん、バトンを渡す人を間

違えないようにする初等部教員の一工夫も必要でした。 

 

先日配布したプログラムのとおり、さまざまな学年の構成で競技を行います。４年生以上は、

各種目でリーダー学年となって下級生を牽引する経験を通じて、自主性やリーダー性を高める

ことができると考えています。また、出場する学年の枠組みを変えることで、より多くの学年

との仲間意識や連帯感が育まれるはずです。 

さらに、５年生以上の児童生徒が６つの委員会に分かれて演舞や競技の運営・進行を担うこ

とで、自分の役割を自覚し、協力しながら実践していく力を高めていけるよう、今日までスポ

ーツフェスティバルの練習・準備に取り組んできました。 

 

スポーツフェスティバルのテーマは、「New Stage ～新しい歴史の始まり～」。 

練習を重ねてきた初等部１～４年生の表現、中・高等部５～９年生の演舞は、それぞれ発達

段階に応じた見応えがあります。 

競技には勝敗が伴いますが、下級生の一生懸命な姿に励まされ、上級生の真剣な姿に憧れ、

学年を越えて心を一つにしていく子どもたちの姿をぜひご覧ください。 

きっと、スポーツフェスティバルが終わったときに、まくべつ学園だからこその子どもたち

同士のつながりができているはずです。 

 

保護者席で初めて導入する「観戦エリア」と「待機エリア」の関係で、ご迷惑をおかけする

ことがあるかもしれませんが、子どもたち同様、まくべつ学園だからこその保護者同士のつな

がりも高めていただければ幸いです。 

明日の第１回スポーツフェスティバル、子どもたちがまくべつ学園という新しいステージで

躍動し、新たな歴史を記すことができるよう、保護者の皆様の熱いご声援をお願いいたします。 

 

【校訓】美しく たくましく 
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避難訓練を実施しました 

５月８日（金）

に火災発生を想定

した避難訓練を実

施しました。初等

部（旧小学校）、

中高等部（旧中学校）に分かれての訓練でしたが、

どちらも訓練に対する子どもたちの真剣さが素晴ら

しかったです。消防隊員の話にしっかりと耳を傾

け、「自分の命や身を守るためにどうすればよいか」

と行動を振り返ることができました。幕別消防署の

ご協力で、初等部は理科室で煙の中での避難体験、

中等部は消火器

の使用体験をす

ることができ、

万一に備えた体

験的な訓練がで

きました。 

児童・生徒総会を実施しました 

５月１９日（火）にまくべつ学園となって初めてと

なる児童・生徒総会を実施しました。４～６年生は児

童会委員会に所属し、７～9年生は生徒会委員会に所

属して行います。自分たちの学園生活をより良くして

いこうとたくさん意見や質問が出されました。 

まだ学園としてスタートしたばかりです。これから

生活していく上で、一人一人が安全に安心して楽しく

過ごせるようにみんなで知恵を出し合っていけたらと

考えています。 

＜ソフトテニス部＞ 
◎第 14 回ゴーセン杯争奪北海道中学生ソフトテニス大会 ５月 ２日 円山テニスコート（札幌市） 
 ・9 年ペア 【１位トーナメント進出】 

 <陸上競技部＞ 
◎第 66 回故但田杯中学駅伝競走大会 男子高学年の部【第５位】 ４月２５日(帯広の森陸上競技場) 
◎サーキット陸上競技大会第１戦 ５月 ２日(帯広の森陸上競技場) 
・９年   男子走高跳【第１位】 男子 1500m【第８位】 
・９年   男子 800m【第３位】 男子 1500m【第４位】 
・７年    中学１年女子 100m【第４位】   ・９年   女子走幅跳【第５位】 

＜バスケットボール＞ 
◎第 56 回全十勝中学校体育大会春季バスケットボール大会 ４月 2６日  よつ葉アリーナ十勝 
・８年  【２回戦敗退】 

＜卓球部＞ 
◎全十勝中学校春季卓球大会（個人戦）  ４月２９日 よつ葉アリーナ十勝 
・男子シングルス  ９年 、８年 、８年 、７年   【１回戦敗退】 
・女子シングルス  ８年 、８年 、７年  【１回戦敗退】   

８年  【２回戦敗退】 
◎VICTAS 杯争奪第 14 回全十勝ダブルス卓球大会 ５月 ４日 よつ葉アリーナ十勝 
・8 年 ペア  ・8 年 ペア【１回戦敗退】  
・9 年 ペア  ・７・8 年 ペア【２回戦敗退】 

＜バドミントン＞ 
◎全十勝中学校体育大会春季バドミントン競技大会（団体戦・個人戦） ４月 2５日  よつ葉アリーナ十勝 
・女子シングルス 8 年  【準優勝】（JOC 予選会出場権獲得） 



 

みなさんが首を長くして待っていた教職員紹介の第２弾！！お楽しみください！ 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

津川 優子（つがわ ゆうこ）先生 

はじめまして。この度、札内北 

小学校より着任いたしました、 

津川優子と申します。新しい環境 

に早く慣れ、子どもたちが安心して学校生活を

過ごせるよう、周囲と歩調を揃えながら日々の

活動を静かに支えてまいりたいと考えておりま

す。一つひとつの業務を丁寧に進めていく所存

です。どうぞよろしくお願いいたします。 

山下 哲平（やました てっぺい）先生 

新得町立富村牛小中学校から 

来ました山下哲平です。 

4年生の支援学級の担任をして 

います。校訓にもある“美しく、 

たくましく”を子どもたちと実現 

できるよう授業だけでなく、休み時間や学校行

事もともに楽しみ、ともに成長できるよう頑張

っていこうと思います。よろしくお願いいたし

ます。 

川村 麻美子（かわむら まみこ）先生 

本別町立勇足中学校から参りま 

した養護教諭の川村麻美子です。 

子どもたちが元気に学校生活を 

送れるよう、こころとからだの 

両面を全力でサポートしていきたいと思いま

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

佐藤 匠真（さとう しょうま）先生 

今年度より新採用で赴任しま 

した佐藤匠真です。7年生の 

社会科とソフトテニス部を担当 

します。地域愛と活気あふれる 

幕別という地で教員としてのスタートを切れた

ことを心より光栄に思います。笑顔の絶えない

子どもたちに負けないくらいの元気と熱意で頑

張ります。どうぞよろしくお願いいたします。 

咲間 一颯（さくま いぶき）先生 

本年度より着任いたしました。 

咲間一颯です。教科は数学科を 

担当し、部活動は吹奏楽部を 

受け持っております。活発な子ども 

たちと明るい学園づくりに努めるとともに、学

校生活を通して生徒一人ひとりの成長を支えら

れるよう精一杯取り組んでまいります。どうぞ

よろしくお願いいたします。 

松野 晃也（まつの あきや）事務職員 

事務職員として、まくべつ学園 

の教育条件整備に努めます。 

子どもたちが安心・安全・ 

最適な学びを得るため、人との 

つながりを大切にして参ります。 

どうかよろしくお願いいたします。 

小野 亜希子（おの あきこ）支援員 

この度、札内南小学校から異動 

して参りました、小野亜希子です。 

支援員として2年生を担当させて 

いただきます。まくべつ学園の子どもたちが楽

しく学び、安心して学校生活を送れるようサポ

ートしていきたいと思います。どうぞよろしく

お願いします。 

土屋 桂（つちや かつら）支援員 

札内南小学校から参りました 

支援員の土屋 桂と申します。 

3年生の皆さんと1年間、楽しく 

一緒に過ごしていきたいと思います。 

勉強もスポーツも頑張る姿を応援 

したいです。宜しくお願いいたします。 



13:30 14:45 15:55

1 月 振替休日（スポーツフェスティバル）

2 火 安全点検日　歯科検診（５・６年）生徒会活動日　児童会⑤ 〇 〇

3 水 歯科検診（７～９年）校務運営委員会　校内研修 〇

4 木 クラブ① 〇 〇

5 金 〇 〇 〇

6 土 全十勝春季大会（野球）中学校対抗陸上

7 日 全十勝春季大会（野球）中学校対抗陸上

8 月 〇 〇 〇

9 火 児童会⑥ 〇 〇

10 水 尿検査二次（１～９年）特別支援・学年会議 〇

11 木 宿泊学習（８年）クラブ② 〇 〇

12 金 宿泊学習（８年）春の遠足（１～６年・弁当） 〇 〇

13 土 予備日：全十勝春季大会（野球）

14 日 予備日：全十勝春季大会（野球）

15 月 交通安全の日　教育相談　ハイパーＱＵ（３、５、７～９年） 〇 〇 〇

16 火 教育相談 〇 〇

17 水 学力テスト（９年）分掌部会 〇

18 木 教育相談 〇 〇 〇

19 金 教育の日　教育相談　春の遠足予備日 〇 〇 〇

20 土 東部・東北部十勝夏季大会（バスケ、野球、テニス、卓球、バドミントン個人）町Ｐ連視察研修

21 日 予備日：東部・東北部十勝夏季大会（バスケ、野球、テニス、卓球）　　

22 月 開校記念の日

23 火 教育相談 〇 〇

24 水 職員会議 〇

25 木 教育相談　歯科検診（１・２年） 〇 〇 〇

26 金 歯科検診（３・４年） 〇 〇 〇

27 土 全十勝夏季大会（野球）通信陸上兼全道中学十勝予選

28 日 全十勝夏季大会（野球）通信陸上兼全道中学十勝予選

29 月 〇 〇

30 火 尿検査三次（１～９年）児童会⑦ 〇 〇

６　月　行　事　予　定 下校バス

通学路等の一部変更について
参観日の全体懇談の中で説明しました通
学路の一部変更について、教育委員会並び
に役場土木課の対応等について確認ができ
ましたのでお知らせします。
①変更箇所
寿町歩行者専用踏切から平和通につなが

る区間
②変更理由
安全対策として注意喚起看板の設置の目

途がついたため
③対応学年
中・高等部（５～９年生）

④通学可能時期
６月２日（火）より
⑤その他
寿町付近の線路沿い通学路等、冬期間、歩

道の除雪が不十分な箇所については教育委員
会や関係部署と確認し、安全対策の確保に向
けて今後も継続して調整を進めます。

明日はスポーツフェスティバル！
●駐車場
旧小学校、旧中学校、南コミュニティセンター、
保健福祉センターをご利用ください。

●待機エリアの開放
当日７時３０分から職員が誘導します。それ以
前に待機される方は、校舎（旧小学校）東側で２
列にお並びください。
開会式は待機エリアでの観戦となります。

●日程
８：３５～ 開会式
８：５０～ 競技開始

１１：４５ 競技終了予定
１２：３０ 下校バス

※詳細は27日（水）の配布文書でご確認ください。


